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ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve na
vprasanja in pobude ¢lanov obéinskega sveta na 19. seji Obéinskega sveta Obéine
Brezice, dne 10. 12. 2012

Vprasanje g. lvana Kostevc glede prometne signalizacije na cesti Catez:

Kolikor mi je znano, smo na stari cesti Catez, smer Cate$ke toplice, odstranili znak
»dovoljeno za lokalni promet«. Zdaj pa se je »¢udeZno« pojavil e znak »prepoved
tovornega prometa« in policija veselo »kasira« in osebnim avtomobilom in tovornim vozilom.
Zanima me kako se je ta znak pojavil.

Odgovor:

V letu 2012 je Obgcinski svet sprejel spremembe Odloka o ureditvi cestnega prometa v
Obcini Brezice (Ur. I. RS, &t. 54/10, 18/11 in 53/12) in sicer je bil v 14. &lenu dodan nov tretji
odstavek, ki se glasi:

»Na odseku lokalne ceste LC 024141 Catez-Terme Catez, in sicer od kriziséa z drzavno
cesto R1-219, odsek 1242 do kroznega krizis¢a je prepovedan promet za tovorna vozila,
razen za lokalni promet.« Prometni znak, ki ga omenjate, je torej postavijen na podlagi
veljavnega odloka. Na tem odseku torej ni omejitve prometa za osebna vozila. Policija tako
lahko za osebna vozila predpiSe kazen le kar se tice prekoraditve hitrosti ne pa zaradi
samega prometa. Omejitev velja za tovorna vozila razen za lokalni promet.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda g. Mirana Omerzel glede pobude krajanov za kanalizacijsko omrezje V
Skopicah:
Kanalizacijsko omreZje v Skopicah: Na pobudo krajanov Skopic dajem pobudo, da se v

Skopicah izdela kanalizacija in ¢istilna naprava, saj je naselje strnjeno, na prodnati tieh in v
poplavnem obmodju. Projekt je potrebno izvesti v okviru izdelave poplavnih zasdéit in HE
Brezice ali pre;j.

Odgovor:

Obmocje Skopic je po operativnem programu o odvajanju in ¢is¢enju odpadnih voda in
akcijskem nacrtu opremljanja naselij s kanalizacijo in MKCN opredelieno, da se ¢iscenje
odpadnih voda resuje z MKCN., Akcijski naért je bil predstavljen komunalnemu odboru in
potrjen s strani Obcinskega sveta na svoji 16. redni seji julija 2012. Izraduni kazejo, da je ta
nacin reSevanja odpadne komunalne vode cenovno sprejemljivejSi glede investicije in
zivijenjskih obratovalnih stroskov.

Pripravil: Matjaz Mizigoj, gradbeni tehnik



Pobuda g. Mirana Omerzel glede sanacije plazov na veéjih obmogjih obg&ine:

1. Plazovi so na vecjih obmocij ob¢ine velik problem zato predlagam, da se intenzivno
pristopi k re$evanju problemov. Zupan je bil v Pisecah in si je ogledal nekaj teh
plazov. V KS Pi$ecah je ve¢ plazov, omenil bom samo nekaj novih:

e DrZavna cesta Bizeljsko — PiSece v Podgorju pri Pisecah: RazseZnost plazu je
taka, da cesta onemogoca varen prevoz. Polovico cesti§¢a je odneslo, druga
polovica pa je izpodjedena tako, da obstaja vprasanje, koliko éasa bo tako
poskodovano cestiSée zdrzalo. Glede na to, je tezko pri¢akovati, da se bo
trajna sanacija plazu izvedla v kratkem ¢asu, dajem pobudo, da bi se
kratkoro¢no — &im prej izvedla zacasna resitev in s tem zagotavlja prevoznost
ceste. Prosimo Zupana in ob¢inske sluzbe za pomog.

o Drzavna cesta Sromlje — PiSece: Plaz v PiSecah v Penavru, kjer se je vdrla
brezina, ostali deli cestiS$¢a pa se posedajo. Verjeten vzrok je neustrezna
izvedba jarkov in prepustov za odvodnjavanje, &i§enje jarkov za
odvodnjavanje, deZevje itd. Na isti cesti pri Kmetiji ZakSek se je udrl del
mostu, na drugi strani je poskodovano cesti§¢e, na celotnem odseku ceste
PiSece - Sromlje pa je potrebna sanacija breZin, sanacija odvodnjavanja in
sanacija cesti§Ca, preplastitev. Prosimo Zupana in ob¢inske sluzbe za pomog.

e Plaz pri Preskar Brankotu — PiSece ogroZa hi§o. V hisi Zivita dve druzini.
Prosimo Zupana in ob&inske sluzbe za pomog¢.

V KS Pisece je Se veé plazov, katere je tudi potrebno sanirati.

Odgovor:

V prvem tromesecju letodnjega leta smo pregledali preko 50 novih in tudi nekaj starih plazov,
udorov in zemeljskih usadov. Prioritete za interventne sanacije so komunalna infrastruktura
in stanovanjski objekti. Stevilo sanacij pa bo odvisno od razpoloZljivih financ¢nih sredstev.
Glede plazu na drzavni cesti pri Podgorju pri Piecah smo urgirali na DRSC, ki je upravijavec
drzavne ceste.

Plaz pri druZini Preskar nam je poznam, saj smo v preteklih letih Ze izvajali manj$e aktivnosti
na omenjenem obmoc¢ju. Dne 21.02.2011 je bilo izdelano geolo$ko-geotehnitno porodilo in
elaborat o pogojih sanacije plazu na parceli §t. 128, Pi§ece 64, 8255 PiSece, §t. EL4/11 GS,
ki ga je izdelalo podjetje Geostern d.o.0..

Ugotovljeno je bilo, da sta objekta temeljena ravno na prehodu iz laporja v mehkej$o hribino
in zato prihaja do diferencialnih posedkov, zaradi katerih se levi del obeh stanovanjskih
objektov poseda in to povzroéa pokanje na stenah, prekladah, tlakih, stopnicah, karpi in
dostopni cesti in da so vidne tudi razpoke na gospodarskem poslopju.

Podan je bil predlog sanacije, ki obsega ureditev odvodnjavanja pod obg&insko cesto in za
gospodarskim objektov v dolzini 80m s vkopanimi drenaznimi cevmi DK 120/200 na 10 cm
plast podloZnega betona C8/10.

V najkrajS$em mozZnem &asu bomo opravili ponovni ogled plazu.

Pripravil: Matjaz MizZigoj, gradbeni tehnik

Vprasanje g. Mirana Omerzel glede pladevanje komunalnih prispevkov:

Pladevanje komunalnih prispevkov: Po novem so vsa drustva dobila poloznice za placila
komunalnih prispevkov, ki so tako dodatno finanéno obremenjena in jih dajatev ovira pri



delovanju in razvoju ali pa celo onemogoca. Mnogo drustev sploh nima svojih prostorov.
Drustva, ki so najela neke prostore, so Ze pladala prispevke lastniku v najemnini in s tem tudi
komunalne in ostale prispevke. Komunalne prispevke morajo pladati le lastniki objektov in
tisti, ki se opravijajo trzno dejavnostjo. Zato dajem pobudo, da se drustva oprosti pladil
komunalnih dajatev. Obginsko upravo pa prosim, da temu primerno ukrepa in &e je potrebno
zahteva tudi spremembo zakona. Prepreciti moramo onemogoéanje delovanja drustev, saj
so drustva v dolo¢enih odro¢nih krajih edini vir druzbenega Zivljenja.

Odgovor:

Na 21. seji Oblinskega sveta Obcine Brezice je svetnik g. Miran Omerzel izpostavil
placevanje strodkov komunalnih storitev za drustva in navedel, da so po novem vsa drustva
dobila poloZnice za placila komunalnih prispevkov ter so tako dodatno finanéno obremenjena
in jih dajatev ovira pri delovanju in razvoju ali pa celo onemogo&a. Mnogo drustev sploh nima
svojih prostorov. Drustva, ki so najela neke prostore, so 2e pladala prispevke lastniku v
najemnini in s tem tudi komunalne in ostale prispevke. Komunalne prispevke naj plaéajo le
lastniki objektov in tisti, ki se opravljajo trzno dejavnostjo, zato je podal pobudo, da se
drustva oprosti pla¢il komunalnih dajatev, obginsko upravi pa predlagal, da temu primerno
ukrepa in &e je potrebno zahteva tudi spremembo zakona, saj je potrebno prepreéiti
onemogocanje delovanja drustev, saj so drustva v dolo&enih odroénih krajih edini vir
druzbenega Zivljenja.

V zvezi s predlogom, da ob¢inska uprava predlaga spremembo zakonodaje menimo, da ni
utemeljen, saj takSne obveznosti temeljijo na podpisanih mednarodnih pogodbah. Naéelo
povzrocCitelj placa je namreC sprejeto v Deklaraciji o okolju in razvoju, oz. t.i. deklaraciji iz
Ria, je bila sprejeta na konferenci Zdruzenih narodov leta 1992, Ustava RS pa je to naéelo
povzela v dolocbi 72. Elena, ki v 2. in 3. odstavku predpisuje, da drzava skrbi za zdravo
Zivljenjsko okolje in v ta namen zakon dolo¢a pogoje in nagine za opravljanje gospodarskih in
drugih dejavnosti, zakon tudi dolo¢a, ob katerih pogojih in v kakénem obsegu je povzrogitelj
skode v Zivljenjskem okolju dolZzan poravnati $kodo. Sami naéeli odgovornosti povzrodgitelja
in placila za obremenjevanje pa podrobneje dolo¢a Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, &t.
39/06 - uradno preciS€eno besedilo, 28/06 - Skl. US, 49/06 - ZMetD, 66/06 - Odl. US, 33/07 -
ZPNacrt, 57/08 - ZFO-1A, 70/08, 108/09, 48/12 in 57/12). V danem primeru gre hkrati za
korisCenje storitev obveznih obginskih gospodarskih javnih sluzb varstva okolja. Tudi v
skladu z doloébo 59. élena Zakona o gospodarskih javnih sluzbah (Uradni list RS, §t. 32/93,
30/98 — ZZLPPO, 127/06 — ZJZP, 38/10 — ZUKN in 57/11) za uporabo javnih dobrin, ki so
glede na posameznega uporabnika ali glede na doloéljive skupine uporabnikov izmerljive,
uporabniki pladujejo ceno proizvoda ali storitve, ki je lahko tudi v obliki tarife, takse,
nadomestila ali povradila.

Javno podjetie Komunala BreZice d.o.0. nam je v zvezi z navedeno problematiko pojasnilo,
da se je velika vetina drustev takoj odzvala na obradun zbiranja odpadkov in jih vedina
navedla, da sploh nimajo lastnih prostorov, ampak je drustvo registrirano na zasebnem
naslovu predsednika ali tajnika drustva, na sedezih Krajevnih skupnosti in na raznih drugih
naslovih, kjer ravnanje z odpadki Ze platuje neka druga fiziéna ali pravna oseba. Zato so v
teh primerih pripravili posebno izjavo za drustva, ki nimajo lastnih prostorov, na naslovih pa
storitve tudi Ze nekdo platuje. Odzvalo se je 138 drustev od 260 drustev, ki so Javnemu
podjetju Komunala Brezice d.o.o. vrnila izpolnjeno izjavo in se jim zato zbiranje odpadkov
ve¢ ne zaraCunava, oz. se je storniral obraéun teh storitev. Nekatera drustva pa imajo svoje
lastne prostore in so jim v preteklosti Ze zaragunavali tudi porabo vode oz. ostale komunalne
storitve, razen zbiranja odpadkov. Slednja drustva, ki uporabljajo lastne prostore ali jih celo
dajejo v najem za prireditve, so pripravijena plagevati tudi zbiranje odpadkov, saj je zgolj
simboli¢no, kot ena oseba v gospodinjstvu meseéno.

Pripravila: Branka Moldovan-Matjasi¢, vi§ja svetovalka



Predlog gq. Mirana Omerzel glede sanacije breZin cest:

Sanacija brezin cest: Predlagam, da se v okviru zimske sluzbe vkljuéi tudi sanacijo brezin in
CisCenje odvodov cest, ki so posledica zime in zimske sluzbe. Za izvedbo del prediagam
pomo¢ z javnimi deli. Omenjeni pristop bo povecal kvaliteto in obstojnost cest. Ravno tako pa
bi s pravimi odvodnjavanjem cest preprecili marsikateri plaz in s tem poskodbe cesti§é.

Odgovor:

Po koncu zime se vsako leto organizira ¢is¢enje cestis¢a ter vseh elementov odvodnjavanja
(jaski, mulde, koritnice). Kar pa se ti¢e sanacij poskodovanih brezZin cest pa ne gre za redna
vzdrZevalna dela. Pri odvajanju meteornih voda pa ne gre samo za vode iz ceste ampak
velik problem predstavljajo zaledne vode.

Pripravila: David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda g. Mirana Omerzel glede nepravilnega vodenja naprav GPS po Pi§ecah in
problem pretezkih tovornjakov komunaline sluzbe za ozke in slabe podeZelske ceste:

Nepravilno vodenje GPS naprav po PiSecah: GPS naprave uporabnikov ne vodijo po KS
PiSece po glavnih cestah, ampak po stranskih, zato imajo teZave $oferji, ki s tovornjaki
zabredejo na ozke, strme in neprimerne ceste. Prosimo za pomo¢ pri re§itvi problema.

Odgovor:

Na 21. seji Obcinskega sveta Obcine Brezice je svetnik g. Miran Omerzel izpostavil
nepravilno vodenje GPS naprav po PiSecah, ki uporabnikov ne vodijo po KS PiSece po
glavnih cestah, ampak po stranskih, zaradi ¢esar imajo teZzave Soferji, ki s tovornjaki
zabredejo na ozke, strme in neprimerne ceste in prosil za pomo¢ pri resitvi problema.

O problematiki so bili z dopisom obves$ceni nekateri ponudniki teh storitev skupaj s
predlogom, da pristopijo k odpravi nepravilnosti.

Pripravil: Branka Moldovan-Matjasi¢, vi§ja svetovalka

Preveliki — preteZki tovornjaki komunalne sluzbe za ozke in slabe podeZelske ceste:
Predlagam, da se za slabe podeZelske ceste nabavi laZje komunalne tovornjake za prevoz
odpadkov. Namen pobude je povecati obstojnost in kvaliteto vaskih in hribovskih cest, ki v
osnovi niso namenjena za redni prevoz tezkih vozil.

Odgovor:

VpraSanje smo naslovili na komunalo BreZice. Zadevo bodo preuili in poskusali glede na
finanne zmoZnosti najti ustrezno resitev. Ko bomo prejeli odgovor bomo svetnika obvestili o
predvidenih reSitvah tovrstnega problema.

Pripravil:
David Flajnik

Vprasanje g. Mirana Omerzel glede odobritve vioge za postavitev reklamne table ob

cesti v PiSecah:

Podjetnika Bibi¢ Silva in Tine sta na Obgino BreZice podala viogo, da se jima dovoli ob
cestah v PiSecah postaviti reklamne table za njuno apartmajsko vilo Silva Marija, ki jo imata
in trZita v PiSecah. Sprasujeta kdaj bo vioga odobrena? Prosim za pozitivno reSeno viogo.

Odgovor:
Bibi¢ Silva Marija je podala viogo za postavitev prometnih znakov &t. 1ll-44 »hotel ali motel«
za oznacitev svojega hotela in sicer ob obg&inskih in drzavnih cestah. Oznaéitev omenjenega



objekta je mozna samo v sklopu Turisti¢ne in druge obvestilne signalizacije, h kateremu bo
obcina pristopila in sicer za celotno obmocje obcine Brezice. Ureditev tega podrocja je dokaj
kompleksna in se reSuje celovito.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec
Teja Leben, visja svetovalka

Pobuda g. Marijana Zibert glede obnove ceste Prilipe-Podgraéeno in predlaga Se
Ribnico:

Zupan je Ze omenil cesto Prilipe - Podgraceno, jaz bi dodal $e Ribnico, nisem sli§al, &e je
tudi to — res je, ta cesta je bila zgreSena Ze leta 1958, ko je bila delana takratna avtocesta -
cesta bratstva in enotnosti. Ker je bila stara cesta boljSe locirana kot ta, bila je Ze takrat
preozko narejena, ampak za tisti promet je prav gotovo na nek naéin ustrezala. Ob gradniji
avtoceste in ko bo gradnja hidroelektrarne bo ta cesta zopet zelo obremenjena. Pozdravljam
kar je Zupan rekel, da vsaj, ¢e bi direkcija za ceste pripravila dokumentacijo, da Ze
predstavlja to korak k temu, ampak morali bi preko sluzb na nek nagin to hitreje zagotoviti,
torej preko ministrstva oziroma preko direkcije za ceste, da bi bila ta cesta sanirana, ker
vemo kaj se bo zgodilo. Res je, da Hrvati ne kupujejo vinjet in gredo vsi po stari cesti in ko bo
ta promet okrog hidroelektrarne in dovoznih poti, bo na tej cesti nemogoée voziti. Domagini
se bomo verjetno bolj po avtocesti vozili, vendar vsi ne morejo iti od doma, da bodo prisli na
avtocesto, da se bodo do Brezic pripeljali.

Odgovor:

Dne 3.4.2013 je na DRSC potekal sestanek v zvezi z nere§enimi veéletnimi urgencami
Obdine Brezice na drzavnih cestah. Med drugim je bil obravnavan tudi odsek ceste R3-675
0z. na njem zozitev v Podgragenem. V razgovoru je bilo dogovorjeno:

- V letoSnjem letu se izdela projektna naloga za odpravo zozZitve v Podgraéenem z vsemi
potrebnimi ureditvami ¢ez ta del naselja. To izvedeta DRSC in Obcina skupaj, postopek pa
naceloma vodi DRSC, Obéina sodeluje. V letu 2014 v zadetku leta pa se s strani DRSC
izvede razpis za pripravo projektne dokumentacije (IDZ, PZl). DRSC in Obgina v zvezi z
izvedbo skleneta sofinancerski sporazum (ko bo kon&an projekt).

Pripravila: Teja Leben, vi§ja svetovalka
David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda g. Darka Udovié
za$ditne ograje:

1. Podajam pobudo, saj glede na zimske razmere, ki so bile to zimo, je obilo dreves
podrtih ob cestah. Ne vem na kak$en naéin, mi smo razmisljali, da bi preko
Posavskega obzornika oziroma preko medijev opozorili lastnike teh parcel ob cestah,
da to sanirajo oziroma odstranijo. Sedaj se je odstranilo tisto, kar je bilo na cesti, ob
cesti pa vse lezi in nihce ne urgira.

2. Druga pobuda pa je naslednja, v Gorenji PiroSici so ob potoku bile pred kratkim,
mislim da jeseni, odstranjene beke, ki so rasle tam in je ta brezina zdaj zelo nevarna,
zato bi tam bilo potrebno postaviti zadéitno ograjo.

lede sanacije oz. odstranitve podrtih dreves in o postavitvi

Odgovor:

1. Zavod za gozdove je z odlo¢bami obvestil vse lastnike podrtega drevja in jim nalozZil
tudi odstranitev. Skupaj z Zavodom za gozdove bomo preko sredstev javnega
obves§canja Se enkrat pozvali vse lastnike, da pocistijo podrto drevije.



2. V Goreniji Pirosici smo Ze v lanskem letu na delu odseka lokalne ceste postavili
varovalno ograjo. Zadevo si bomo ogledali in pristopili k ureditvi v okviru finanénih
zmoznosti.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda g. Roberta Zorko glede osnovne preplastitve cest:

Prvo vprasanje je podobno vpraSanju, ki ga je postavila gospa Viadka. Tudi jaz sem dobil s
strani krajevne skupnosti Cerklje neko opozorilo, da je sredstev za letonje pluzenje in
posipavanje cesti§é premalo. Ceprav je bila postavka poveéana, se je celoten fond sredstev
porabil za sanacijo cestis¢ in verjamem, da to ni edina krajevna skupnost v ob&ini, ki ima te
tezave. Moja pobuda je, da se sestanejo predstavniki krajevnih skupnosti ob&ine Brezice z
ob¢insko upravo, da se pogleda kak$no je stanje po krajevnih skupnostih, koliko je sredstev
kje ostalo, ¢e je kaj ostalo in da se potem nekje v sklopu tega proraduna, ki ga imamo,
pois¢e neka dodatna sredstva. Vem, da je tezko, ampak nekaj denarja bi bilo potrebno vsaj
za tiste osnovne preplastitve cest. To je prva zadeva, vem pa da je v teh &asih tezko naiti
sredstva, to mi je Gisto jasno.

Odgovor:

Za zimsko sluzbo v leto$nji zimi so skoraj vse krajevne skupnosti porabile vsa sredstva, ki so
namenjena za redno zimsko ter letno vzdrZevanja cest. Ta sredstva niso namenjena
investicijam oz. preplastitvam cest ampak rednemu vzdrzevanju. Zupan je na podlagi zbranih
podatkov s strani KS za redno vzdrzevanje javnih poti po krajevnih skupnostih pripravil s
skupaj s strokovnimi sluzbami predlog za dodatna sredstva v visini 80.000 EUR.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec

Vprasanije g. Jureta Pezdirc glede Komunale BrezZice ali je prevzela vse mrli§ke sluzbe:

Zanima me, ob ustanovitvi Komunale Brezice, katero sem tudi jaz podprl, je bilo eno kljuénih
vprasanj, kaj vse tono bo pocela in da se ne bo preveg vtikala v dejavnosti, ki jih opravljajo
nasi obriniki. In sedaj dobim informacijo, da smo dejansko mi s koncesijo..., da je nasa
Komunala BreZice prevzela vse mrliske sluzbe. Zanima, &e je to res? Ker na tisti seji, ko
smo ta ¢len sprejemali, smo rekli, da bo breZiska Komunala imela breZigko pokopalisge,
ostalih ne. Zanima me, zakaj omejujemo konkurenco. Ali je to sploh res? Ne verjamem, da je
res, dokler mi nekdo ne potrditi, da je temu res tako. Ce je res tako, potem moramo tako;j...
Na trgu moramo biti vsi enakopravni in prosim, da se takoj sprejme sklep, da ne samo
Zitkar, ampak, da imajo tudi vsi ostali prosto delovanje na trgu. Kaj Zivimo v Severni Koreji?
To je prva zadeva in prosim za konkreten odgovor. Na podlagi tega konkretnega odgovora,
bom predlagal par konkretnih resitev glede teh zadev.

Odgovor:

Zakon o pokopaliski in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopali§& (Uradni list SRS, &t.
34/84, Uradni list SFRJ, §t. 83/89, Uradni list SRS, &t. 5/90, Uradni list RS - stari, §t. 26/90,
10/91, Uradni list RS/I, §t. 17/91 - ZUDE, Uradni list RS, &t. 13/93, 66/93, 110/02 - ZGO-1 in
2/04 - ZZdrl-A) v dolocbi 2. &lena opredeljuje pokopalisko in pogrebno dejavnost ter urejanje
pokopalis¢ kot komunalno dejavnost posebnega druzbenega pomena. 68. ¢len Zakona o
gospodarskih javnih sluzbah dologa, da se do dologitve gospodarskih javnih sluzb z zakoni
za gospodarske javne sluzbe Stejejo dejavnosti, ki so z zakonom ali z odlokom skupscine
obCine ali Mesta Ljubljane dolo&ene kot dejavnosti posebnega druzbenega pomena na
podrocjih materialne infrastrukture. 1z tega sledi, da je tudi pokopali$ka in pogrebna
dejavnost ter urejanje pokopalisé vse do sprejeta drugacne podroéne zakonodaje obvezna
lokalna gospodarska javna sluzba in je zato ni mogoce opravljati na trgu.

Pripravila: Suzana Ogorevc, strokovna svetovalka
Branka Moldovan Matjasié, visja svetovalka



Pobuda g. Jureta Pezdirc glede o organiziranem ¢iSéenju, ker ob odvozu smeti, e

vedno ostane kup odpadkov:

Druga zadeva pa je, dobil sem klic iz Maistrove ulice, zaradi odvoza smeti. Ob&an je podal
pripombo, da dejansko ostajajo smeti. Ne zaradi komunalnih delavcev ali obéanov, ampak
predvsem zaradi Romov, ki dejansko pridejo na tole in dejansko vse razmeéejo. Problem
nastane, ko odpeljejo vse smeti, ostane tam kup odpadkov, ki jih veter razmeée in dejansko
imamo tam ne preve¢ lepo okolje. Potrebno bi bilo organizirati &is¢enje, ée ne, kdo bi ga
lahko in kako bomo to zadevo resili. In $& mogoce predlog v razmislek, ali je mozno pri vegjih
blokovskih naseljih imeti, kot pri OS Brezice, zaklenjene kontejnerje. To bi verjetno resilo ta

problem.

Odgovor:

Zadeva se skupaj v sodelovanju z Komunalo BreZice Ze reSuje. V mestu BreZice naj bi se
odstranili vsi veliki (5m3) kontejnerii, ki se bodo nadomestili z manj§imi posodami, tako da bo
vsaka stavba oz. vhod imel svojo posodo. Stanovalci si lahko nato na svoje posode
namestijo kljuavnice.

Pripravil: David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda g. Antona Kmeti¢ glede razre$evanja problemov zaposlenosti v_zvezi z
vstopom Hrvaske v EU:

Predlagal bi, da se Ob¢ina BreZice aktivno vklju¢i v razre$evanje problemov zaposlenosti v
zvezi z vstopom Hrvaske v EU, predvsem teh vzporednih dejavnost, $pedicijskih dejavnosti,
storitvenih dejavnosti, kajti tu lahko govorimo, da bo delo zgubilo od 50 do 100 delavcev,
poleg drzavnega carinskega dela, ki po nekih zagotovilih tistim, ki so za stalno, naj bi imeli
delo, se pa tudi tistim, ki so za dolo¢en ¢as, izte¢e pogodba in ne bodo imeli ve& zaposlitve.

Odgovor:

Obcina lahko pomaga v skladu s Pravilnikom o spodbujanju podjetnistva v obgini Brezice
tistim, ki bi se odlogili za podjetnisko pot in sicer v obliki subvencioniranja zaposlitve in
subvencioniranja novih investicii. Na podrogju kmetijstva pa v obliki subvencioniranja
investicij v primarno kmetijsko proizvodnjo. Dolo&ene ukrepe aktivnega zaposlovanja izvaja
tudi Zavod za zaposlovanje RS.

Pripravil: Roman Matjasi¢, visji svetovalec

Pobuda g. Antona Kmeti¢ glede sanacije plazu pri druzini Zgalin:
Prosnjo bi podal v imenu druzine Zgalin, Brezje pri Bojsnem 9, za pomo¢ v zvezi z
razresitvijo plazu pri stanovanjski hisi. Verjetno ste z zadevo tudi ze seznanjeni.

Odgovor:

Plaz pri Zgalinovih ogroza stanovanjski objekt in je vklju¢en v nujne sanacije plazov v letu
2013.

Pripravil: Matjaz Mizigoj, gradbeni tehnik



Vprasanje ga. Mire Suler glede ukrepov in sanacije rekonstrukcijske ceste Zugelevec-

Dobova:

Zanima me, kako se reduje zadeva glede reklamacije izvedbe rekonstrukcije ceste
Zupelevec — Dobova. Prihaja pomlad in posledice se Ze kazejo v obliki razpok in $e bolj
valovite ceste. Kak3ni so ukrepi in sankcije glede tega?

Odgovor:

Dne 3.4.2013 je na DRSC potekal sestanek v zvezi z nere$enimi veéletnimi urgencami
Obcine Brezice na drzavnih cestah. Med drugim je bil obravnavan tudi odsek ceste R1-219
Bizeljsko — BreZice, za katerega sta bila sprejeta dva skiepa:

- Odsek ¢ez gozd Dobrava je Se posebej potreben raznih sanacij poskodovanih delov
ipd, kar se bo s strani DRSC pregledalo in na podlagi tega sprejelo doloéene ukrepe.

- Ker se dela za izgradnjo HE Brezice pri¢nejo nekje poleti 2013, bo DRSC pisno
pozvala HES in INFRO za informacijo, kako je s prevozi materiala, saj se priéakuje, da bodo
prevozi potekali z vedjo intenziteto, kot so pred leti za avtocesto.

Na tej cesti smo sprozili tudi vprasanje sanacije plazetega vozi§éa na cesti R1-219 v Stari
vasi (pri Isteni€), za kar nam je bilo obrazloZeno

- Na DRSC je v bistvu dokonéan razpis za izvedbo sanacije, &aka se na pravhomoé&no
odloitev o izbiri. Dne 2.4.2013 so na DRSC dobili viogo za vpogled v postopek JN. V kolikor
ne bo Se kakSne zahteve po reviziji postopka JN, pri¢akujejo, da se bo z deli zagelo zelo
kmalu.

V mesecu maju se bo opravil pregled rekonstruirane ceste. Izvajalec del bo na podiagi
garancije pozvan k odpravi napak oz. pomanjkljivosti.

Pripravila: Teja Lebe, viSja svetovalka
David Flajnik, visji svetovalec

Pobuda ga. Mire Suler glede obnovitve nekaterih soglasij in soglasje DRSC:
Imam pobudo glede vasi Zupelevec. Zagel se bo graditi ploénik in s tem je potrebno obnoviti
tudi nekatera soglasja med njimi tudi soglasje DRSC.

Odgovor:

Sredi meseca marca 2013 je Oddelek za gospodarske javne sluzbe in gospodarske zadeve
prevzel vodenje projekta Ploénik Zupelevec od Oddelka za prostorsko naértovanje in razvoj.
Od prevzema je bila Ze izdelana in tudi na Obg&inskem svetu potrjena investicijska
dokumentacija. Pregledana so bila vsa soglasja pridobljena na projektno dokumentacijo, pri
¢emer sta potekli le soglasji Elektra Celje d.d. in Telekom Slovenije d.d.. Za obe soglasji smo
zaprosili za njihovo obnovo, &emer je bilo tudi ugodeno. Soglasje DRSC je veljavno. Zaradi
sprememb na projektu, je bilo izdano tudi dopolniino soglasie DRSC, v katerem pa je
zahtevana recenzija celotnega projekta. Zato bo le-ta predan v recenzijski postopek.

Pripravila: Teja Leben, vi§ja svetovalka

Pobuda ga. Mire Suler dlede postavitve table naselja 2ugelevec na zacetek in konec

vasi:

Ker je pod ne vem katerim pogojem prilo do prestavitve tabele z oznako naselja smo ved;ji
del vasi ostali izven naselja. Seveda so s tem prisotna nezadovoljstva in negodovanja, kar je
po mojem mnenju upravi¢eno. Prosim ustrezne sluzbe, da v kolikor je mogoce $e enkrat
preverijo moznost vragila tabele Zupelevec na za&etek in konec vasi.

Odgovor:
Na DRSC smo v pogovorih v zvezi z recenzijo projekta plo&nika Zupelevca, sicer ustno,
sprozili tudi vprasanje premika table naselia na zadetek naselja, kot je bilo Ze pred leti.



Dogovorili smo se, da projektant tablo v projektni dokumentaciji »premakne« na zadéetek
naselja in se bo v sklopu recenzije ta lokacija bodisi potrdila, bodisi argumentirano zavrgla s
strani DRSC oziroma recenzentov.

Pripravila: Teja Leben, viSja svetovalka
Vprasanje ga. Tatjane Mocan glede priklju¢itve na kanalizacijski vod v Dobovi:

Ker na trgu 7. julija v Dobovi $e ni izpeljan glavni vod kanalizacije, poslediéno ni moznosti
prikljucitve na kanalizacijski vod?

Odgovor:

Na obmocju Dobove je Se kar nekaj neizgrajenih sekundarnih kanalizacijskih vodov.
Izgradnjo le teh planiramo v naslednjih proracunskih obdobjih. Vse pa je odvisno od
razpolozljivih finanénih sredstev.

Pripravil: Matjaz MiZigoj, gradbeni tehnik

Vprasanje ga. Tatjane Mocéan glede izgradnje ploénika v Dobovi:
Kdaj se predvidoma pri¢ne z izgradnjo ploénika v Dobovi?

Odgovor:

Trenutno se vrsi recenzija projekine dokumentacije (strokoven pregled s strani zunanje
institucije). Projektna dokumentacija bo s tem zaklju¢ena. V letodnjem letu, bomo nadaljevali
z urejanjem lastniSkih vprasanj. Projekt pa bomo prijavili za sofinanciranje s strani drzave
skladno z Zakonom o sofinanciranju obéin za leto 2014. Ce bodo sredstva odobrena, se bo v
letu 2014 tudi zacelo z deli za izvedbo.

Pripravila: Teja Leben, vi§ja svetovalka

Pobuda ga. Tatjane Mocan glede sanacije asfalte pri druzini Toporigié:
Druzina Milene in JoZeta Toporisi¢ opozarja na dva problema:

e Ob opravljenem zadnjem popravilu asfalta na cesti med hi$o druzine Toporigié
na Trg 7. julija §t. 2 v Dobovi in stavbo gostiine Megovec, preplastitev asfalta
ni bila v celoti izvedena - kar je vidno, ob ograji je ostala vegja luknja, kjer
seveda ob vsakem deZju stoji voda, ki unicuje betonsko $karpo ograje in tudi
sicer kazi izgled nasega kraja. Na tem trgu se namre¢ odvija mnogo prireditev,
zanimivih dogodkov. Dajem pobudo, da se zadeva &im prej sanira, zlasti Se,
¢e ne pomeni visokega stroska.

e Ob ograji pri garazi Topori§i¢evih na Trgu 7. julija sta ob cesti dva odto¢na
jaska razdalje cca 7m, ki med seboj nista povezana z muldo. Bankina ni
utriena (zemlja). Ob deZju je tu blato in stoji voda. Dajem pobud, da se zadeva
preveri in uredi.

Odgovor:
Vse zadeve, ki ste jih navedli si bomo v mesecu maju ogledali in nato pristopili k ureditvi.

Pripravil: David Flajnik, viji svetovalec

Pomocnik vodja Oddelka za gospodarske

javne s/luibg: ip gospodarske zadeve: Zupan
Romar Matjasic Ivan Molan
9 PO PODRLASTLUZUPANA
K=ija SANZAR
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OBCINSKEMU SVETU OBCINE BREZICE

ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDO IN VPRASANJA PODANE ZA 21. SEJO
OBCINSKEGA SVETA.

Obcinski svetnik Obcgine Brezice, g. Robert Zorko, je na 21. seji OS, ki je bila 21. 4. 2013,
predlagala naslednje:

»Druga zadeva se nanasa na govorice s strani mlajsih ob&anov obc&ine Brezice in sicer, aa se naj bi
sedaj v sklopu sanacije oz. prenovitve Gimnazije BrezZice in pa igriS¢a zunaj, to igrice tudi ogradilo.
Ce je to res, potem bi prosil, e se lahko dogovorijo obéinske sluzbe s predstavniki Gimnazije
BrezZice, da bi se to igriS¢e zaklepalo, ko se stemni in da je popoldne to igriS¢e prosto ter na
razpolago v rabo tudi tistim, ki niso dijaki Gimnazije Brezice.«

Odgovor:

Ravnatelj Gimnazije Brezice je potrdil, da bosta obe zunanji igris¢i (na V strani telovadnice in Z
strani telovadnice) ograjeni. Gimnazija bo obe igrisci zaklepala v noénem ¢asu, dostopni pa bosta v
popoldanskem casu. IgriS¢e na V strani bo dostopno vsem uporabnikom brez predhodne najave,
uporaba igris¢a na Z strani pa bo mozna ob predhodnem evidentiranju uporabnikov.

Obcinska svetnica ga. Rajka Krizanac, je na 21. seji OS, ki je bila 21. 4. 2013, predlagala
naslednje:

»...vprasanja in pobude povezane s sklepom o spremembi Sklepa o dolocitvi cene programov
predSolske vzgoje..., ...je moja pobuda Se v tej smeri, da se analizira oz. da se razmisli, ali
obstajajo moznosti, da ta sklep spremenimo in da se vrnemo na tisto, kar je bilo v pretelﬁih letih, se
pravi, da subvencioniramo za en placilni razred za vse star§e. Ne govorimo o malo ljudeh in druzin,
saj je po podatku vseh vpisanih otrok 866, do olajSave pa je sedaj upravicenih samo 184 ljudi.
Mislim, da je to podatek o katerem je potrebno razmisliti in pobuda o kateri je potrebno ponovno

razmisliti, kolikor seveda najdemo neke prorac¢unske moznosti.

Odgovor:

V letu 2013 glede na nujne ukrepe povezane z zimskimi razmerami — Ci¢enje cest, sanacija plazov,
kakor tudi zaradi splosne finan¢ne situacije, sklepa o doloCitvi cene programov pred3olske vzgoje
trenutno ne bo mozno spreminjati v predlagani smeri .

Lep pozdrav! 'y J

PO POORLASTILU ZUPANA
Kitis CANZAR
PODZUFAuA OBCINE BREZICE
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Vodja Oddel 74 ruzbene dejavnosti
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OBCINSKEMU SVETU OBCINE BREZICE

ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDO IN VPRASANJA PODANE ZA 21. SEJO
OBCINSKEGA SVETA.

Obéinska svetnica Obéine Brezice, ga. Patricia Cular, je na 21. seji OS, ki je bila 21. 4. 2013,
predlagala naslednje:

»Dajem pobudo, in sicer na Zakon o lekarniski dejavnosti, ki smo ga Zze omenili pri predhodni
tocki. Zakon predvideva prenos ustanoviteljskih pravic na nivo drzave, predvideva pa tudi
prenos presezka prihodka nad odhodkom, in sicer v drzavni proracun, tako da predlagam, da
Obc¢ina poda pobudo, ne samo pri ustanoviteljskih pravicah, da ostanejo na nivoju Obcine,
temvec tudi, da se ta presezek prihodkov nad odhodkov usmeri v ob&inski proracun, kar smo
z odlokom v tem obcinskem svetu Ze sprejeli in da se v bistvu nameni za preventivne
dejavnosti na podrocju zdravstva, tudi za delovanje Stevilnih drustev, ki delujejo na obmogju
nase obcine.«

Odgovor:

Obc¢ina Brezice je ze v fazi razprave o predlogu novega Zakona o lekarniski dejavnosti preko
Skupnosti obcin Slovenije in Zdruzenja ob¢in Slovenije posredovala pripombe na predlog
zakona. Mnenje, ki je bilo posredovano dne 11. 3. 2013 posredujemo v nadaljevanju:

»Spostovani!

V' nadaljevanju vam posredujem mnenje Obcine BreZice k predlogu novega Zakona o
lekarniski dejavnosti.

Lekarniska dejavnost je zdravstvena dejavnost, ki je v najvecji meri povezana z zdravstveno
dejavnostio na primarni ravni. Za organizacijo obeh dejavnosti so po sedaj veljavni
zakonodaji pristojne lokalne skupnosti. Obe praviloma potekata v objektih, ki so last [okalnih
skupnosti razen morda tam (ni nujno), kjer so se lokalne skupnosti odlocile za podelitev
koncesije za izvajanje lekarniske dejavnosti.

Ce je, gledano s finanénega vidika, zdravstvena dejavnost na primarni ravni, v éedalje vedjih
financnih Skripcih (zaradi zniZevanja sredstev s strani ZZZS,...), na kar so bile lokalne
skupnosti ter obe zdruZenji obcin opozorjeni z dopisom ZdruZenja zdravstvenih domov
Slovenije z dne 18. 2. 2013, je lekarniSka dejavnost edina dejavnost, ki posluje dobro

(predvsem zaradi izvajanja trine dejavnosti), saj pravilom ustvarja preseZek prihodkov nad
odhodki.




Zaradi navedenega sporocamo, da so vsa dolodila predloga zakona, ki dolodajo prenos
organizacije lekarniske dejavnosti iz lokalnih skupnosti na drzavo, nesprejemlijiva (5. Clen,
20. Clen, 42. Clen,...). Zapisanega ni nobenega tehtnega razloga za prenos dejavnosti na
drzavni nivo. Menimo, da bi bilo potrebno v primeru prenosa lekarniske dejavnosti na drzavo,
isto¢asno na enak nacin urediti tudi zdravstveno dejavnost na primarni ravni. Vendar za
navedeno spremembo ne vidimo nobenega pravega razloga.

Ker ocenjujemo, da je potrebno najprej v tem delu ustrezno spremeniti predlog zakona —
vrniti organizacijo lekarniske dejavnosti na lokalni nivo, ne posiljiamo konkretnih pripomb
na posamezne clene. Sporocamo le, da bi bilo potrebno v primeru ohranitve organizacije
lekarniske dejavnosti na lokalnem nivoju ustrezno urediti 11. Clen (zbiranje namenskih
sredstev na posebnem racunu pri lokalni skupnosti; namen porabe bi bilo potrebno razSsiriti
na vso zdravstveno dejavnost, ne le lekarnisko), 43. Clen — 2. odstavek (razpis koncesije po
potrebi, glede na nacrtovan razvoj lekarniske in zdravstvene dejavnosti na primarni ravni na
lokalnem nivoju), 53. Clen — 2. odstavek (dolocilo, da koncendent ne more od koncesionarja
zahtevati placila koncesijske dajatve ali drugih oblik placila za koncesijo, je ob poznavanju
poslovanja javnih zavodov, nesprejemijivo; menimo, da bi moral zakon predvideti tudi drugo
moZnost, saj je, oz. bo poslovanje koncesionarjev na razlicnih obmodjih financéno bolj ali manj
zanimivo; tudi koncesijska dajatev ali druga oblika placila za koncesijo se lahko zbira kot
namentka sredstva na posebnem racunu lokalne skupnosti). «

Lep pozdrav!
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OBCINSKEMU SVETU OBCINE BREZICE

ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRASANJA PODANE ZA 21. SEJO OBCINSKEGA
SVETA

Obginski svetnik Obcine Brezice, g. Dragutin Sotler, je na 21. seji OS, ki je bila 21. 4. 2013,
predlagala naslednje:

»Par besed bi rad namenil vzdrzevanju atletskega stadiona. Ne vem namrec, kdo ga vzdrzuje.
Zunanjost je e kar nekako, ampak objekti oziroma kontejnerji, garderobe in wc-ji so pa v obupnem
stanju. Predlagam, da Zupan in obCinske sluzbe ustrezno ukrepajo.«

Odgovor:

Oddelek za druzbene dejavnosti je po e-posti dne 26. 4. 2013 na Zavod za Sport Brezice, ki je
upravljavec atletskega Stadiona od 1. 1. 2013 dalje, posredoval naslednji dopis:

»Na zadnji seji Obcinskega sveta Obcine BreZice je svetnik g. Drago Sotler povedal on predlagal
naslednje:

»Par besed bi rad namenil vzdrievanju atletskega stadiona. Ne vem namrec, kdo ga vzdriuje.
Zunanjost je Se kar nekako, ampak objekti oziroma kontejnerji, garderobe in wc-ji so pa v obupnem
stanju. Predlagam, da Zupan in obc¢inske sluZzbe ustrezno ukrepajo.«

Na vas se obrac¢am s prosnjo, da nam posredujete kratko porocilo o stanju objekta Atletski stadion
ob letosnjem prevzemu objekta v upravijane ter kak$no je stanje objekta 4 mesece po prevzemu
objekta v upravijanje. Prosimo tudi za porocilo o nacinu ¢iS¢enja garderob, kontejnerjev in WC-ja.
Prosim za odgovor do 7. 5. 2013«

Istega dne smo prejeli naslednji odgovor upraviljavca objekta:

»Aktivnosti po prevzemu:

-prva kosnja je opravijena,

-tribune so postavijene,

-peskanje terena je koncano, dne 26.04.2013,o0besili na stadion Hisni red,

-kontejner, ki je last Zavoda je bil pregledan in prevzet od atletov v katastrofalnem stanju (razbite
Sipe, pogubljeni kljuci, pocena vodovodna cev, uni¢ene zunanje in notranje pipe, natrpary prostori s
kramo, vsi koski so bili polni smeti)! Ostali kontejnerji so od kluba in pod njihovim kljuéem.

o Sl
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